

**ДУМА ПЕРЕВАЛОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ**

**РЕШЕНИЕ от 12.03.2015 г. N 23
О назначении главы администрации
Переваловского муниципального
образования**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Переваловского муниципального образования, решением Думы Переваловского муниципального образования от 12.02.2015 г. N 18 «О конкурсе на замещение должности главы администрации Переваловского муниципального образования» и результатами голосования депутатами Думы Переваловского муниципального образования по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации Переваловского муниципального образования N 3 от 12.03.2015 г., Дума Переваловского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. Назначить **МАКАРЕВИЧА Валерия Михайловича** на должность главы администрации Переваловского муниципального образования на срок полномочий представительного органа Переваловского муниципального образования 5 созыва, до дня начала работы представительного органа Переваловского муниципального образования нового созыва.

2. Поручить главе Переваловского муниципального образования, Председателю Думы Переваловского муниципального образования Матаеву Александру Сергеевичу заключить с Макаревичем Валерием Михайловичем контракт на замещение должности главы администрации Переваловского муниципального образования на срок полномочий Думы Переваловского муниципального образования.

3. Обнародовать настоящее решение согласно Уставу Переваловского муниципального образования.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Красное знамя».

5. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

А.МАТАЕВ,
председатель Думы.

НАША СПРАВКА

Валерий Михайлович Макаревич окончил Тюменский государственный университет по двум специальностям: «Филология» и «Юриспруденция».

Имеет большой опыт работы на муниципальной службе. Был начальником управления культуры, спорта и молодежной политики, советником главы администрации Нижнетавдинского района. С 2011 по 2013 годы работал начальником управления социальной защиты населения Нижнетавдинского района.

С 2013 года – начальник управления социальной защиты населения города Тюмени.



ЖКХ

**ДЕЛАЮТ НАШУ ЖИЗНЬ
КОМФОРТНЕЕ**

**Песней «Мы в районе живём,
что Тюменским зовётся...»
в администрации района началось
торжественное мероприятие,
посвящённое Дню работников ЖКХ.**

А на экране в это время мелькали совсем прозаические кадры: котельные, трубы, задвижки... Профессия коммунальщика лишена романтики, но без неё невозможно представить нашу жизнь.

Лучших представителей профессии поздравляли глава района Светлана Иванова, её заместитель Юрий Коев, заместитель председателя районной думы Татьяна Фёдорова, начальник управления жилищно-коммунальной политики Артём Чертов. Почти три десятка человек были награждены Почётными грамотами, памятными адресами главы «столичного», благодарственными письмами думы.

«В нашем районе 21 организация осуществляет услуги в сфере ЖКХ. Это и муниципальные предприятия, и акционерные общества, – сказала Светлана Иванова. – Они добросовестно выполняют работу, которая очень значима для каждого человека, хоты и незаметна на первый взгляд. Но наступает ночь – и фонари освещают нам путь. Приходит зима – и теплеют батареи. Кто следит за чистотой наших улиц, дорог и подъездов? Конечно же, работники ЖКХ. Благодаря вам в наших домах есть свет, тепло и вода – вещи, без которых современный человек обходиться уже не может. Спасибо вам за то, что вы делаете жизнь людей комфортной. Уверена, что в этом году вы с честью справитесь со всеми поставленными задачами и вновь подтвердите преданность профессии и свой профессионализм».

От имени коммунальщиков выступил директор Винзиллинского ЖКХ Александр Леонгардт. Он пожелал закончить отопительный сезон без происшествий и качественно подготовиться к следующему.

Татьяна ОРЛОВА.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

ИНВЕСТИЦИИ

НОВАЯ ТЕПЛИЦА ДЛЯ «ПЛОДОВОГО»

**Глава района Светлана Иванова познакомилась
с ходом реализации инвестиционного проекта
в крестьянском хозяйстве «Фруктовое».**



Строящаяся теплица выглядит как высотка на фоне своих «старших сестёр», да и площадью она превосходит их значительно: 24 на 48 метров. Монтаж металлических конструкций уже завершён.

Руководитель крестьянского хозяйства Светлана Гаврилова, прежде чем заказать такую теплицу, «промониторил» чуть не полмира: Бельгия, Италия, Голландия, Китай... Наконец, побывав два года назад в Южной Корее, нашла то, что искала. Корея хоть и южная, а изготавливает теплицы для Канады, для Северного Казахстана, так что корейские специалисты хорошо понимали специфику установки тепличных конструкций в странах с суровым климатом.

Новую теплицу начали строить далеко не в лучших финансовых условиях. Когда в декабре прошлого года вносили последний платёж, евро вырос в полтора раза. 36 миллионов рублей – большая для крестьянского хозяйства сумма, и хоть инвестиции в столь важный объект потребовали немного затянуть пояса, здесь уверены: затраты эти необходимы. Теплица, предназначенная для круглогодичного выращивания горшечных цветов, позволит обеспечить каждому виду индивидуальный подход. Цветы – создания капризные. Одним подавай по настоящему тепличные условия, а другие предпочитают прохладу. В новом помещении, разгороженном на сектора и снабжённом автоматикой, создадут «персональный» микроклимат и для теплолюбивой пуансеттии, и для любителя более низких температур – цикламена.

Ввод в эксплуатацию новой теплицы позволит в полную мощь использовать возможности меристемной лаборатории крестьянского хозяйства. Здесь выращивают культуры из особой ткани материнского растения – меристемы. Меристемная ткань в лабораторных условиях даёт начало новому растению, идентичному родительскому. Таким образом стопроцентно сохраняется

хозяйстве «Фруктового» постоянно работают всего 40 человек. Это настоящая команда профессионалов с многолетним опытом выращивания растений и высококачественного посадочного материала. Почти все они – агрономы, хоты и не все с высшим образованием. Ведь в таком особенном деле, как выращивание цветов, многое даёт практика.

На сезонную работу «Фруктовому» ежегодно требуется ещё 100 пар рабочих рук. Но такого количества людей крестьянское хозяйство в окрестных сёлах набрать не может, хоты и зарплату предлагает приличную. Парадокс, но на ситуацию с кадрами не смог повлиять даже кризис. У большинства безработных, направленных центром занятости, цель не работу получить, а отметку, что они пытались устроиться. Зато те, кто проходит трёхмесячный испытательный срок, остаются здесь навсегда.

Тему инвестиций, дальнейшего развития предприятия и проблему рабочих рук руководитель крестьян-



чистота вида, а молодое растение обладает абсолютным здоровьем.

У крестьянского хозяйства «Фруктовое» – 18-летняя история. Основав его на землях одноимённого совхоза в августе 1996-го, создатели занялись выращиванием саженцев самых разных культур: плодовых, ягодных, цветочных, декоративных, водных, эксклюзивных, рассады однолетников, горшечных растений...

В хозяйстве открыт уникальный центр ландшафтного дизайна, где клиент может не только сделать покупку, но и получить консультацию по подбору растений, а дизайнерские фирмы могут рассчитывать на агрономическое сопровождение своих проектов.

На полях «Фруктового» выращивают свыше 5 тысяч видов растений для живых изгородей, аллейных посадок, клумб и всевозможных цветочных композиций. Кроме того, здесь ежегодно производят более 100 тысяч саженцев для садоводов и огородников нашей и соседних областей и, конечно же, рассаду овощей. Есть постоянные покупатели, которые ездят сюда за рассадой не один год.

Трудно поверить, что в сложном

ского хозяйства обсудила с главой района Светланой Ивановой. Светлана Владимировна оценила предприятие как уникальное для нашего региона. Она отметила, что хозяйство не только занимается бизнесом, привносящим в нашу жизнь красоту и гармонию. Очень важна социальная ответственность этого бизнеса, участвующего в образовательных программах (в хозяйстве проходят практику студенты сельскохозяйственных вузов) и строящего жильё для своих сотрудников.

На средства крестьянского хозяйства в Луговом возведены три дома на 16 квартир. Доказательством тому, что в «Фруктовом» неплохо платят, 10 автомобилей на 16 квартир и множество детских колясок в подъездах – ведь здесь живут молодые люди.

В крестьянском хозяйстве работают настоящие патриоты нашего района, подчеркнула Светлана Иванова: и налоги они платят нашей территории, и рабочие места предоставляют. Жители «столичного», ищущие работу, возьмите на заметку: «Фруктовое» ждёт аккуратных и исполнительных!

Мария КОРАБЛЁВА.

■ АПК В ЛИЦАХ

ПЛАНЫ И МЕЧТЫ РАГИФА ОСМАНОВА

Всего три года хозяйничает на земле Рагиф Яха-оглы Османов, а уже успел обзавестись разнообразными животными.

На его подворье 500 баранов и овец, 80 голов КРС, из них 20 дойных коров, 1 лошадь, 30 кур, 6 уток и 5 индюков. Его хозяйство расположилось за селом Червишево, на гектаре земли. Сельский предприниматель построил здесь подсобные помещения, сараи, огородил площадки для выгула животных, возвёл

После того, как новорождённые телята окрепнут, сортирует их по полу. Бычков откармливает на мясо, а у тёлочек участь другая. Они станут дойными коровами.

Пока в хозяйстве Османова всё спорится. Но есть и проблемы... Главная из них – земельный вопрос. У него пока нет



добротный жилой дом. Всё делал своими руками, вкладывая в строительство представление о крепком крестьянском хозяйстве, где люди и животные живут в добром соседстве. Производственная и жилая зона хоть и находятся рядом, но отделены невысоким забором. Верную службу несут собаки. Чужие люди не попадут на охраняемую ими территорию.

В любое время суток Рагиф может наведаться к животным, посмотреть, всё ли в порядке. Особенно нужно быть внимательным во время отёлов. Иногда коровам требуется скорая помощь. И он может её оказать.

документов, подтверждающих собственность на его сотки. А это существенно тормозит работу. Хотел взять кредит для дальнейшего развития хозяйства, чтобы закупить породистых животных, технику, но без свидетельства о праве собственности на землю банки денег не дают. Так что придётся подождать, когда проблема решится. Но на это уйдёт время, а сельский предприниматель хочет быстрее воплотить в жизнь свои мечты. А они у него такие: довести количество баранов и овец до тысячи, существенно увеличить поголовье КРС, завести свиней.

В том, что рано или поздно



его мечты сбудутся, сомневаться не приходится. Целеустремлённый Рагиф с утра до вечера трудится на своём подворье, не знает ни выходных, ни праздников. Не ходит на рыбалку, не ездит в отпуск... С работой на земле связаны все его дальнейшие планы и мечты.

Появился на свет в многодетной азербайджанской семье, которая жила в Грузии. Родители

в раннем возрасте приучили всех шестерых ребят к нелёгкому крестьянскому труду. Никогда Рагиф не гнушался тяжёлой работой. Возделывал землю, сеял, убирал урожай, занимался строительством. Всегда жил честно, добывая хлеб насущный своими руками. Последние 19 лет работал в Москве, в Тюмень его позвал брат Сейрагуб и предложил заняться животноводством. Вместе дела решаются быстрее, тем более что он на пенсии, и свободного времени у него хватает. Бумажными делами занимается брат, а крестьянскую работу взял на себя Рагиф.

Начинали с малого, постепенно увеличивали хозяйство. Когда появилось двадцать дойных коров, потребовалась помощни-

ца. Обратились за помощью к опытной доярке и телятнице Галине Бавиян из Мичурино, предложили ей поработать на частном подворье. Она согласилась и теперь не жалеет о том, что перешла к предпринимателю. Сюда и сына Владимира переманила. Он работает скотником. Трудятся здесь и другие люди, в основном это жители окрестных деревень.

За здоровьем стада следит ветеринар Владимир Огородников из совхоза «Червишевский». Он делает необходимые прививки, проверяет продукцию. Пока нареканий по качеству не поступало. Животные здоровые, крепкие, растут и развиваются в естественных условиях, много времени проводят на свежем воздухе. До поздней осени ходят на выпасах, зимой потребляют сено, сенаж, овёс, ячмень... Рагиф покупает их в совхозе. Конечно, это дорого, но иного выхода нет. Чтобы выращивать корма, нужна земля.

Экологически чистая молочная продукция Османова не успевает дойти до городских рынков – её с удовольствием покупают дачники, жители окрестных деревень. В день здесь надаивают примерно 200 литров молока. Из него делают домашний сыр, который пользуется большим спросом. Мясо идёт в кафе, магазины. Есть постоянные клиенты, которые приезжают к сельскому предпринимателю.

Труд крестьянина оценили. В районном соревновании Рагиф Османов занял первое место среди личных подсобных хозяйств, сдавших наибольшее количество мяса.

Анна ЖУРАВСКАЯ.

На снимках: хозяйство фермера; братья Османовы; Г.Бавиян.

Фото автора.

■ НАША НОВАЯ ШКОЛА

РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ СООБЩА

В посёлке Боровский для членов управляющих советов школ и родителей учащихся была организована «Большая перемена».

Её цель – близко познакомить родителей с новым содержанием учебной и воспитательной работы, актуальными вопросами дальнейшего развития российского и местного образования.

В рамках «Перемены» в Боровской школе № 2, например, прошли несколько мероприятий: пленарное заседание, консультации, викторина по литературе и диктант по русскому языку, консультации для родителей будущих первоклассников и будущих выпускников, которым предстоит в скором будущем сдавать ЕГЭ. Обсудили родители и педагоги

вопросы питания детей в школе и безопасности в сети Интернет.

Родителям учащихся начальной школы, конечно же, понравились поделки своих детей, представленные на специально организованной выставке. Попробовали они и свои силы в их изготовлении. Познакомились с работой кружков «Береги здоровье смолоду!», «Книжкин дом», творческим проектом «Вестники весны». Родители и педагоги также вели речь о развитии памяти школьников и одарённых детей, учебно-методических комплексах и дополнительных образовательных программах.

Состоялись также индивидуальные консультации учителей-предметников и классных руководи-



Разговор о питании сопровождала дегустация блюд в школьной столовой. Поучаствовали родители и в физкультминутке.

Каждый родитель мог познакомиться с успеваемостью своего ребёнка, задать интересные его вопросы.

Как рассказала заместитель директора по воспитательной работе школы № 2 Н.В.Распутина, около 200 родителей во время «Большой перемены» побывали в школе и встретились с учителями. 37 не побоялись написать диктант, 15 из них написали его на «отлично». Ещё 15 родителей получили пятёрочные сертификаты по литературе. Это значит, что для 30 учащихся родители смогли заработать пятёрки в дневник и классный журнал.

Ещё несколько вопросов родители и педагоги рассмотрели в рамках профориентационной лектория «Куда пойти учиться?»

Екатерина БОРОВАЯ, ученица Боровской школы № 2.

На снимке: во время диктанта.

Фото из архива школы.

«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНКА»



В преддверии Международного женского дня 8 Марта в рамках 4 областного форума «Большая перемена» состоялась «Большая перемена» в Созоновском детском саду «Колокольчик».

Организаторы мероприятия предложили родителям обсудить три проблемы: как бороться с гиподинамией детей в семье; как формировать в семье представления о здоровом образе жизни у детей дошкольного возраста; как оформить летние веранды к летнему периоду?

Обсуждать проблемы отправились 3 группы родителей.

Группа «Капельки» бурно обсуждала проблему под руководством заместителя заведующего по воспитательной и методической работе Н.М.Белозеровой: как и с помощью чего лучше оформить летние веранды. Были предложены проекты веранд, оформленных де-

шёвым материалом: пластиковыми стаканчиками, москитной сеткой, шпагатом и старыми дисками.

Группа «Цветик-самозвончик» со своим руководителем, инструктором по физической культуре С.В.Звягиной, обсуждала проблему возрастной гиподинамии детей. Гигиенисты и врачи утверждают: без движения ребёнок не может вырасти здоровым. Движение – это предупреждение болезней, особенно таких, которые связаны с сердечно-сосудистой, дыхательной, нервной системами. Движение – это эффективное лечебное средство, а недостаток движения не только отрицательно сказывается на здоровье де-

тей, но и снижает их умственную работоспособность, тормозит общее развитие. В ходе обсуждения были выработаны рекомендации и памятки.

Группа «Солнышко» под руководством медицинского работника С.И.Титова занялась выработкой семейного кодекса здоровья, дала рекомендации родителям, как формировать здоровый образ жизни в семье, ведь здоровые дети вырастают только в здоровых семьях.

Все группы были заслушаны на итоговом «круглом столе».

Так занимательно и весело решались серьёзные проблемы теоретически, теперь дело за малым: внедрение решений в жизнь!

Е.ЯКИМОВА, воспитатель. с.Созоново.



СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ В БОРОВСКОМ

Стадион п.Боровский стал местом проведения весеннего Дня здоровья.

ка - шестиклассники. Их результаты пойдут в зачёт школьной спартакиады, а кому-то дадут

В Тюменском районе подвели итоги конкурса «Спортивная элита – 2014». В торжественном мероприятии приняли участие 300 человек, 58 из них стали победителями и лауреатами.

«Лучший спортсмен» не входящих в программу олимпийских видов спорта» - Илья Федосеев (п. Боровский).
 «Лучший тренер» по олимпийским видам спорта» - Вера Копнина (п. Винзили).
 «Лучший тренер» не входящих в программу олимпийских видов спорта - Марина Нечаева (п. Боровский).
 «Лучший спортсмен в номинации «Олимпийская надежда» - Георгий Дарахвелидзе (с. Каскара).
 «Лучший детский тренер» - Дмитрий Пяткин (с. Каскара).
 «Лучший спортсмен с ограниченными возможностями здоровья» - Игорь Лукин (п. Боровский).
 «Лучший ветеран спорта» - Виктор Кулаков (п. Богандинский); Вера Копнина (п. Винзили).

«СПОРТИВНАЯ ЭЛИТА-2014»



На торжественной церемонии открытия присутствовали глава Тюменского района Светлана Иванова, депутат Тюменской областной думы Александр Крупин, заслуженный мастер спорта СССР по греко-римской борьбе, серебряный призер Олимпийских игр Владимир Чебоксаров. Пришёл поздравить победителей и ветеран Поликарп Зырянов, который всю свою жизнь отдал подготовке к военной службе в Советской Армии молодых солдат.

«Вы, уважаемые спортсмены, настоящая гордость «столичного». Вы ставите перед собой амбициозные цели и достигаете их. Мы уже успели привыкнуть к вашим победам на соревнованиях различного уровня. Вы являетесь примером для всех, повышаете популярность физической культуры и спорта в районе. Сегодня я поздравляю лучших из лучших, победителей и лауреатов конкурса с заслуженными наградами, желаю крепкого здоровья, уверенности в себе, новых спортивных достижений и громких побед!» – обратилась к собравшимся Светлана Иванова.

Победителями районного конкурса «Спортивная элита – 2014» стали:

«Лучший спортсмен» по олимпийским видам спорта» - Семён Сучилов (п. Винзили).

«Лучшая взрослая спортивная команда» - МАУ СК «Боровский» (7 человек) (п. Боровский).
 «Лучшая детская спортивная команда» - МАУ СК «Боровский» (7 человек) (п. Боровский).

«Лучший преподаватель физической культуры общеобразовательных учреждений» - Александр Башкирёв (с. Каскара).
 «Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в муниципальных общеобразовательных учреждениях» - Кулаковская СОШ.

«Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в учреждениях дошкольного образования» - Богандинский детский сад «Берёзка».

«Лучший центр по организации физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства» - МАУ ЦФСР ТМР (с. Онохино).

«Лучший инструктор-методист по месту жительства населения» – Сергей Колпачиков (п. Винзили).

«Лучшая спортивная семейная команда» - семья Ожгибесовых (п. Боровский).

Управление информационной политики администрации района.



Это событие дало старт сразу двум крупным спортивным мероприятиям, посвящённым 70-летию юбилею Победы в Великой Отечественной войне - 10-й спартакиаде предприятий и учреждений Боровского и 3-й спартакиаде школьников посёлка. Любителей спорта, вышедших в этот день на лыжню, всех спортсменов и болельщиков Боровского поздравили заместитель главы администрации Тюменского района Виталий Беспалов, глава администрации п. Боровский Светлана Сычёва и председатель поселковой думы Сергей Лейс. Они пожелали им новых спортивных достижений и рекордов. Напутствовали и команду лыжников, участвующую в традиционном VIP-забеге. В её составе - известные в прошлом спортсмены, специалисты администра-



ции и руководители предприятий и учреждений. Следующими стартовали юные участники спортивного праздни-

право подняться на пьедестал почёта.

Татьяна БЕЛОЗЁРСКАЯ. Фото автора.

ЛЫЖНЯ ДЛЯ ВСЕХ

7 марта солнечная погода сопутствовала проведению в посёлке Новотарманский Дня здоровья. Поводов собраться вместе было несколько: преддверие весеннего праздника 8 Марта и самое главное – возможность ещё более сплотить коллективы.

В Дне здоровья приняли участие школьники, специалисты учреждений спорта, молодёжной политики, культуры, общеобразовательных организаций, жилищно-коммунального хозяйства, а также все желающие. Лыжи в этот день пользовались большой популярностью. На общем построении перед зданием школы, где были определены стартовые и финишные позиции гонок, участников лыжного праздника привет-

ствовала представитель администрации района Светлана Блинова. Приятного отдыха и высоких спортивных достижений пожелал глава администрации Новотарманского МО Алексей Пятилетов.

Зрители увлечённо наблюдали за происходящим на трассе со специально подготовленных обзорных площадок. Участники Дня здоровья, не рискнувшие состязаться в массовом забеге, разумеется, тоже не скучали. Те,

кто предпочитал наблюдать со стороны и замёрз, могли отведать различной выпечки и попить горячего чая на свежем воздухе.

Участники стартовали один за другим. Шансы у всех были равны. И все достойно справились с трудностями. Вёл праздник Валерий Курочкин, звукооператор Новотарманского Дома культуры. По его мнению, особенно азартным стал VIP-забег.

Всего на праздник здоровья пришло более 130 человек, из них 100 приняли участие в соревнованиях, 30 стали победителями. Самым приятным заключительным этапом весеннего Дня здоровья стало награждение победителей.

Оксана КОВАЛЕНКО, директор Новотарманского КДЦ.

ПРОДОЛЖИЛА ДОБЫЧУ ЗОЛОТА

В г.Чайковском Пермского края завершились Всероссийские зимние сельские спортивные игры.

Сборная Тюменской области, выступавшая далеко не в лучшем составе, довольствовалась в итоге лишь десятым общекомандным местом. Сильнейшими стали хозяева соревнований, вторыми – челябинские спортсмены, третьими финишировали представители Курганской области.

В индивидуальном зачёте два представителя «столичного» праздновали победу. Татьяна Мальцева, недавно ставшая абсолютной чемпионкой Губернских игр «Тюменские просторы» в лыжных гонках, в этот раз стала сильнейшей на трёхкилометровой дистанции среди женщин. Константину Бакуму не было равных в турнире по гиревому спорту в весовой категории до 95 кг.

ОЧЕРЕДНАЯ МЕДАЛЬ ДЕНИСА СПИЦОВА

Удачным выдался текущий зимний сезон для воспитанника Тюменского Центра подготовки спортивного резерва 18-летнего Дениса Спицова.

Самый большой успех сопутствовал молодому лыжнику в начале февраля, когда он на первенстве мира среди юниоров в Казахстане завоевал сразу три медали – золотую, серебряную и бронзовую. С тех пор Денис старается не пропускать ни одного сколько-нибудь значимого старта.

1 марта Спицов принял участие в 15-м по счёту Тюменском лыжном марафоне, который проходил в парке «Затюменский». В юбилейной гонке стартовали около 80 спортсменов из Тюменской, Свердловской, Курганской и Ивановской областей, а также из Москвы.

У мужчин победитель определился лишь в самом конце гонки. Первым финишный створ пересёк мастер спорта международного класса Артём Норин из Салехарда, преодолевший 50-километровую дистанцию за 2 часа 6 мин. 51,4 сек. Вторым финишировал прошлогодний победитель гонки – Александр Снпич из Ялуторовска, отставший от победителя всего на 1,4 сек. Третье место – у Спицова: 2 часа 7 мин. 1,2 сек.

ШЕСТЕРИКОВОЙ – «ПЯТЁРКУ»!

С завидной регулярностью пополняет свою коллекцию наград наша землячка Ольга Шестерикова.

На недавно завершившихся Губернских играх «Тюменские просторы» она очень неплохо помогла сборной «столичного», участвуя в лыжных гонках. А вот на первенстве России среди женщин до 27 лет в рамках Кубка России, которое проходило на трассе Центра зимних видов спорта «Жемчужина Сибири», луговчанка выступила в более привычной для себя ипостаси – в качестве биатлонистки. И тоже безуспешно.

В индивидуальной 15-километровой гонке Ольга показала лучший ход, однако два промаха в стрельбе лишили её «золота», она в итоге стала второй. Ещё одну серебряную медаль наша биатлонистка завоевала в составе эстафетной четвёрки, выступая за 1-ю команду Тюменской области. «Золото» - у стреляющих лыжниц из Новосибирской области.

Домашний этап Кубка России стал подготовительной ступенью к чемпионату страны. Тренер области Евгений Пылёв дал высокую оценку выступлению Шестериковой. Второе место в «индивидуалке» и «серебро» же в эстафете – это достойный результат, - резюмировал Евгений Анатольевич.

«А УСПЕХИ БУДУТ!..»

На завершившемся в Белоруссии юниорском первенстве мира по биатлону россияне вновь были на голову выше всех. Весомый вклад в медальный успех сборной внесли тюменские спортсмены.

В активе Игоря Шетько в споре юношей до 19 лет – «золото» и «бронза», у Виктории Сливко – «серебро» в эстафете. Чуть-чуть не хватило до медалей Александру Насекину и Карине Талменёвой. Особенно обидно за Карину, которая в индивидуальной гонке на 10 километров вполне могла претендовать даже на чемпионский титул.

Олимпийская чемпионка Луиза Носкова, возглавляющая Центр подготовки спортивного резерва, носящий её имя, не видит большой трагедии в неудаче своей подопечной: «Карину вряд ли это ломает, она девушка с характером! Очень амбициозна и требовательна к себе. Так что всё у нас получится, ведь жизнь кончается не завтра...»

Подготовил Владимир ПОРОТНИКОВ.

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Их отцы ушли на фронт, матери заменили мужей в поле, а сами дети 8–12 лет несли тяжёлую трудовую вахту в тылу. И хотя они не были в действующей армии, внесли достойный вклад в нашу Победу.



Алексей Феоктистович Долгих родился 19 марта 1930 года в д. Мальцева, что в нескольких километрах от с. Успенка. Отец и мать работали в колхозе, который не был передовым, но и в отстающих не значился. Пока родители на работе, дети ходили на детскую площадку. В 1938 году Алёша пошёл в школу. Это была малокомплектная школа, где в одном классе учились первоклассники и четвероклассники. Учащихся было немного. Смешанный мальчик схватывал на лету и свои предметы, и то, что преподавали старшим детям. Учебник арифметики был один на всех, вместо тетрадей – обёрточная бумага, газеты, вместо ручки – пёрышко привязанное нитками к камышинке.

Ему было 11 лет, когда началась Великая Отечественная война. Он навсегда запомнил этот день. Погода была ясная, солнечная, день – жаркий. Ребятишки купались на речке до посинения. Отогреваются на солнышке и опять в воду. Детский смех звучал на всю деревню.

Где-то во второй половине дня увидели верхового, который кричал, что началась война, и всем нужно идти на митинг. Ребятам пустилась бегом к клубу. А там уже собрался народ, приехал представитель из района. Он и объявил о вероломном нападении Германии на Советский Союз. Заплакали женщины, посуrowели мужчины, ребятишки прижались к материнским юбкам. А четыре девушки из села тут же попросились на фронт добровольцами. Была уверенность, что война ненадолго, что врага разобьют быстро.

Стояла сенокосная пора. Однако в поле никто не вышел. Ежедневно провожали всей деревней на фронт призывников. Из колхоза на фронт забрали хороших лошадей.

В первый же месяц войны стали приходить похоронки. Почтальон ждал с надеждой, что принесёт весточку от мужа, брата, сына, и с ужасом, что передаст «казённое письмо».

После школы ребятишки вместе со взрослыми шли в поле, на ферму, на ток. Они помогали заготавливать сено, убирать хлеб, кормить скот, выполнять другую работу.

Однажды сестра попросила его, пятиклассника, помочь привезти на быке турнепс с поля на ферму. Алексей так ладно управился с быком, хотя тот был с норовом, что его похвалили. На следующий день ему доверили самому подвозить корм. Вот так и началась трудовая биография Долгих.

К мальчишкам, работавшим на быках, присоединились девочки. Образовался целый обоз из 10 быков. Возили сено, сено, дрова из леса, выполняли другую работу. Всякое случалось, однажды Алексей чуть не погиб под копытами быка.

Видя, что дети добросовестно относятся к делу, что у них плохо получается, им доверили работу на току, а позднее выделили тощих лошадей, которые от голода иногда сами встать на

ноги не могли. Днём Алексей работал на жатке, на прицепе, а ночью с ребятами увозили зерно на элеватор. Пока лошади тихонько идут, ребята спят немного.

Помнит Алексей, как они полнотью убрали одно поле без взрослых. Работали усердно. За

её на год посадили в тюрьму, а троих детей отправили в детдом. Все понимали, что надо было кормить фронт, и не роптали.

Не только голод мучил детей, но и холод. Одежка была ветхая, шитая-перешитая из отцовских и материнских вещей. Вместо обуви носили чирки, бродни, ноговицы. Если и были у кого-то валенки, их носили по очереди. Вместо мыла стирали глиной. Не было электричества, не хватало керосина – пользовались лучинами. Спи-

Встретил на дороге брата Василия, тот и сообщил ему об окончании войны. Первая мысль, что пришла в голову Алексею: «Ох, я сейчас хлеба досыта наемся!».

Поехал в контору. А там смех, слёзы. Все плачут, обнимаются, поздравляют друг друга. Тут же митинг провели, но ещё долго не расходились по домам. Всех переполняло чувство радости и гордости за свою страну.

Стали потихоньку возвращаться с войны мужчины. Полегчало. Но 1946 послевоенный год был тяжёлым. Неурожай. Снова

отвечали ему взаимностью. Он воспитал и обучил большое количество механизаторов, водителей, слесарей. Из училища Алексей Феоктистович и на пенсию ушёл. Его трудовой стаж более 50 лет. Записей в трудовой книжке о месте работы мало, а вот чтобы поместить записи о поощрениях, пришлось добавлять вкладыши.

Он награждён всеми юбилейными медалями в честь Победы в Великой Отечественной, медалями «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня

«...А БЫЛИ ВМЕСТЕ – ДЕТСТВО И ВОЙНА»



это время у Алексея порвались ватные штаны. Председатель колхоза видел, как расстроился парнишка, и пообещал ему подарить новые. Слово сдержал, на радость Алёше подарил брезентовые. Как гордился таким подарком Алексей!

Работы в колхозе было много, всё делалось вручную. Особенно тяжело было женщинам. Работали от зари до зари. А надо ещё дома управиться, накормить, обстирать ребятишек. И когда спали? Дети, жалея матерей, старались часть домашней работы взять на себя.

Душили непосильные налоги. Надо было сдать государству большую часть произведённой дома продукции: мясо, молоко, яйца, шкуры овец. А уж что останется – доставалось детям. Питались подножным кормом: полевым луком, щавелем, медунами, пучками, крапивой, клевером, саранками. Картошка не давала большого урожая, потому что клубни в основном съедали, а в землю закапывали очистки с глазками. После уборки урожая на колхозном поле разгребали мёрзлую землю голыми руками в поисках остатков картофелин. Лепёшки из лебеды и мёрзлой картошки были деликатесом. Тайком собирали на поле оставшиеся колоски. Но их, как правило, почти не оставалось. Работая на току с зерном, нельзя было зёрнышко съесть, боялись наказания. Алексей помнит, как женщина взяла домой несколько горстей пшеницы, так

чек тоже не было. Хорошо, что отец, уходя в трудовую, насытив трута, было и крысало. Алексей приспособился добывать огонь, да так ловко, что женщины приглашали его помочь растопить печь, если угли уже потухли.

В 1944 году вернулся домой отец. Был он больной, измождённый. Надо было ещё и за ним ухаживать.

Голод, холод, работа. И так 1418 дней и ночей.

Однако молодость брала своё. После бессонной ночи уставшие парни и девочки собирались вме-

пришлось голодать. Но деревня восстанавливалась: обновлялись фермы, больше стало тракторов. В 1947 году поставили электротурбину, появилось электричество, радио.

Указом Президиума Верховного Совета СССР Алексей был награждён медалью «За добросовестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», награду ему вручили 28 июня 1946 года. Трудовой стаж паренёк к этому времени составлял 6 лет.

Алексея направили на трёхмесячные курсы трактористов. Окончив



сте. Пели, танцевали под лихую музыку гармониста.

Прехорошенькую девочку Раису приметил Алексей ещё в школе. Хотя она была постарше его, он не раз защищал её от мальчишек. В войну дети рано взрослеют. С них уже и спрос как со взрослых, и норму взрослую надо было выполнять. В 14 лет Алексей по-настоящему стал ухаживать за своей любимой. И только в 1947 году они поженились.

Детство их было похожим: отца её тоже забрали в трудовую, холод и голод тоже познала. С ранних лет Раиса работала счетоводом, а потом бухгалтером. Мать не хотела единственную дочь выдавать замуж, та сбежала тайком к Алексею. Зажили дружно и счастливо.

Хорошо помнит Алексей день Победы. Отправили его на лошади собирать в поле одёнки (это то, что осталось после зимы на земле, где стояли стога сена). Насобирав он целую телегу и радостный возвращался домой.

только с историей страны, но и с историей своего региона, села. Молодое поколение должно знать о подвигах дедов и прадедов.

Надо отдать должное администрации и педагогам Борковской школы – они всегда доброжелательно встречают нас и дают возможность провести уроки памяти, мужества и организовать встречу с ветеранами и детьми войны.

В заключение мы зачитали ребятам «Наказ молодым» участницы войны В.Копосовой, напечатанный в пятом номере газеты «Ветеран», и попросили поместить его в фойе школы на стенде, посвящённом 70-летию Победы.

Надежда УТЕНКОВА.
с.Борки.

ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА

Нет в России земли такой, где б не памятен был свой герой...

В юбилейный год Победы мы решили провести в школе с. Борки урок мужества, посвящённый Героям Советского Союза и России из Тюменской области и приурочили это к Дню защитника Отечества. Всего в области 105 героев, один кавалер трёх орденов Славы, он из Тюменского района. Всего в области кавалеров орденов Славы пятнадцать. Среди Героев Советского Союза и наш земляк Павел Степанович Шаров.

Многие улицы нашего областного центра носят имена Героев. Думаю, что после этого

урока ребята не только сами будут знать это, но и расскажут о героях-земляках своим младшим братьям и сёстрам.

Говорят, что современная молодёжь равнодушна и неблагодарна, а ведь ребята внимательно слушали наш рассказ. Борковский краевед В.В.Калининский поведал им о своей исследовательской работе, познакомил с публикациями о борковчанах, участниках Великой Отечественной войны, подарил школе книгу «Свет Великой Победы». Сами по себе дети не вырастут патриотами, их надо знакомить не

их, стал работать на тракторе.

Подросло время идти в армию. Дома остались жена и маленький сын. Служить пришлось в войсках МВД в дивизии им. Дзержинского в Москве. Служил, как и работал, – добросовестно, с полной отдачей. Иначе он не ушел. Дослужился до младшего сержанта, был командиром отделения. Четырежды чеканил шаг на парадах по Красной площади, не раз видел членов правительства. Помнит похороны И.В.Сталина. Вся Москва была в трауре, море людей, слёзы. Думали: «Что же сейчас будет без него? Как жить?» Пять дней ему пришлось следить за порядком на московских улицах, жить прямо в метро. Побывал Алексей и в Западной Украине, где шла ликвидация банд бандеровцев. За три месяца «прочесали» все Карпаты. Опасность поджидала повсюду.

В декабре 1953 года демобилизовался. Вернулся к семье, устроился в МТС. Активного комсомольца заметили, избрали бригадиром. Освоил он плотницкое дело, поработал на пилораме. Везде проявил себя с лучшей стороны. Его приняли в коммунистическую партию. Он всегда занимался общественной работой. Алексея тянуло к знаниям. Решил продолжить учёбу в Успенском профтехучилище. Активного курсанта и здесь приметили, избрали старостой, а по окончании училища пригласили остаться на преподавательской работе. К этому времени у него уже появилась дочь.

Перевёз семью в Успенку. С декабря 1962 года Алексей Феоктистович стал работать мастером производственного обучения. Курсантов он любил, по-отечески заботился о них, прививал любовь к профессии, добросовестное отношение к делу. Они

Сейчас живёт один. Но дочь и внуки часто навещают его. Следят за здоровьем, помогают по хозяйству, поддерживают морально. А он привык управляться с домашними делами, может приготовить обед, даже пельменей налепить. А ещё ему помогает в жизни его доброжелательность, любовь к людям. Он не пропускает сельские мероприятия, частый гость в детском саду. Умеет интересно и доходчиво рассказать 5–6-летним детям о своём детстве, о войне, ненавязчиво объяснить, «что такое хорошо и что такое плохо».

Дети очень любознательны. Они забрасывают его вопросами, осторожно прикасаются к его медалям. А ещё Алексей Феоктистович любит читать. Из газеты «Красное знамя» он узнаёт о делах в районе. По телевизору смотрит не только фильмы, но и тематические программы. Живое интересует событиями в области, стране, в мире.

Скоро у Алексея Феоктистовича юбилей. Совет ветеранов от души поздравляет его с этой датой и с наступающим Днём Победы. Желаем здоровья, долголетия, активного участия в патриотическом воспитании ребят.

Вот какие стихи попались мне в архиве А.Ф.Долгих. Я не знаю автора, но стихи посвящаются тем, чьё детство опалила война, а значит, и самому Алексею Феоктистовичу.

Была земля и жёсткой,
и метельной,
Была судьба у всех
людей одна.
У нас и детства не было
отдельно,
А были вместе –
детство и война.
Года пройдут, но эти
дни и ночи
Придут во сне не раз
к тебе и мне.
И пусть мы были
маленькими очень,
Мы тоже победили
в той войне.

Лариса ВОЙНОВА,
ветеран труда.
с.Успенка.

На снимках: В.Ф.Долгих; встреча с ветеранами в детском саду с.Успенка.

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 5 марта 2015 г. N 20
О признании утратившим силу постановления администрации от 27.01.2012N 146

В соответствии со статьей 56 Устава муниципального образования Тюменский муниципальный район:

1. Признать утратившим силу постановление администрации Тюменского муниципального района от 27.01.2012 N 146 «Об утверждении Положения о координационном совете по выработке единой инвестиционной политики в сфере строительства, жилищно-коммунального хозяйства, промышленности и сельского хозяйства в Тюменском муниципальном районе».

2. Управлению информационной политики администрации Тюменского муниципального района опубликовать текст настоящего постановления в газете «Красное знамя» и разместить настоящее постановление в сети Интернет на официальном сайте администрации Тюменского муниципального района.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С.ИВАНОВА,
глава района.

Администрация Московского муниципального образования Тюменского района, Тюменской области - продавец имущества, находящегося в собственности Московского муниципального образования, сообщает об итогах аукциона по приватизации муниципального движимого имущества Московского муниципального образования – оборудования

Характеристика имущества:

N лота	Наименование	Характеристика (состав)
1.	Комплект оборудования для искусственного осеменения	- Микроскоп (увл. в 200-400) – 1 шт. - адаптер – 1 шт. - дополнительный комплект техника-осеменатора – 1 шт. - сосуд Дьюара СДС-35М – 1 шт. - сосуд Дьюара СДС-6М – 1 шт. - подставка для инструмента – 2 шт. - стол палатный – 1 шт. - стол манипуляторный – 1 шт. - термонагреватель – 1 шт. - шкаф для инструментов – 1 шт. - кронцанг – 2 шт. - столик Морозова – 1 шт. - термостат оттаиватель – 1 шт. - пинцет анатомический – 1 шт. - кружка Эйсмарха – 1 шт. - quicklock 2000 прибор для осеменения КРС – 2 шт. - нож для соломинок Mini Cutter – 1 шт.
2.	Набор оборудования для искусственного осеменения	- Микроскоп «Юннат» 2П-3 – 1 шт. - термостат-оттаиватель биологический – 1 шт. - перчатки п/э для искусственного осеменения – 1 шт. - пипетка для искусственного осеменения – 1 шт. - ампула для искусственного осеменения – 1 шт. - пинцет ветеринарный анатомический – 1 шт. - подставка для инструментов – 1 шт. - столик электрообогр. к микроскопу – 1 шт. - марля медицинская (отрез 5 м) – 5 шт. - кронцанг прямой – 1 шт. - ножницы тупоконечные прямые 140 см. – 1 шт. - сосуд Дьюара СДС-35М – 1 шт. - вата хирургическая нестерильная – 1 шт.

Способ приватизации имущества – аукцион.

Форма подачи предложения о цене – открытая.

Количество поданных заявок:

Лот N 1 - 0 (ноль) заявок

- аукцион по Лоту N 1 признать несостоявшимся в связи с отсутствием поданных заявок.

Лот N 2 – 0 (ноль) заявок

- аукцион по Лоту N 2 признать несостоявшимся в связи с отсутствием поданных заявок.

Информационное сообщение о приватизации муниципального имущества Московского МО было опубликовано в газете «Красное знамя» от 13.02.2015 года N 12 (7972).

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Об объявлении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Каменского муниципального образования

Администрация Каменского муниципального образования в соответствии с распоряжением администрации от 11.03.2015 г. N 30 «Об объявлении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Каменского муниципального образования» объявляет 15.04.2015 г. конкурс на включение в кадровый резерв на муниципальные должности муниципальной службы администрации Каменского муниципального образования.

1. Ведущая должность муниципальной службы: начальник отдела, главный бухгалтер.

Квалификационные требования: высшее образование, не менее двух лет стажа муниципальной службы или не менее трех лет стажа работы по специальности.

2. Старшая должность муниципальной службы: главный специалист.

Квалификационные требования: среднее профессиональное образование, без предъявления требования к стажу (опыту).

3. Младшая должность муниципальной службы: специалист 1 категории.

Квалификационные требования: среднее профессиональное образование, без предъявления требования к стажу (опыту).
Для участия в конкурсе необходимо предоставить в срок до 15.04.2015 года в администрацию Каменского муниципального образования: Тюменский район, с. Каменка, ул. Новая, 19, кабинет специалиста 1 категории администра-

ции тел. 8 (3452) 773-918, в рабочие дни с 8.00 до 16.00 (обед с 12.00 до 13.00) следующие документы:

- личное заявление;
- цветную фотографию 3х4;
- собственноручно заполненная и подписанная анкета установленного образца;
- копия паспорта (паспорт предъявляется лично);
- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (при необходимости);
- документы и их копии, подтверждающие необходимое профессиональное образование, а также по желанию документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;
- копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
- копия свидетельства о постановке физического лица в налоговый орган по месту жительства;
- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на медицинскую службу;
- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- письменное согласие на обработку персональных данных кандидата.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

администрации Онохинского муниципального образования за 2014 год

О численности и фактических затратах на денежное содержание муниципальных служащих администрации Онохинского МО и работников муниципальных учреждений Онохинского МО за 2014 г.

	Численность работников, чел.	Денежное содержание за 2014 г.
Администрация Онохинского муниципального образования	8	3955569,46
АУ «Онохинский ЦКиД»	10	4583558,08

В.МИХАЛЁВ, глава администрации.

Департамент имущественных отношений сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 1500 кв. м для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений в Тюменской области, Тюменском районе, с. **Сомино**, пр. Строителей, участок N 443. Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 100а.

Департамент имущественных отношений сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 1150 кв. м для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений в Тюменской области, Тюменском районе, с. **Сомино**, ул. Садовая, участок N 481. Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 100а.

Департамент имущественных отношений сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 1500 кв. м для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений в Тюменской области, Тюменском районе, с. **Онохино**, ул. Дружбы, участок N 885. Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 100а.

Департамент имущественных отношений сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 1500 кв. м для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений в Тюменской области, Тюменском районе, **д. Падерина**, ул. Тополиная, участок N 547. Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 100а.

Департамент имущественных отношений информирует граждан, зарегистрированных на территории Каменского МО, о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 72:17:0808003:3384 для размещения лыжных прогулочных дорожек, трасс, сооружений, связанных с организацией отдыха (без права капитального строительства) в Тюменской области, Тюменском районе, с. **Каменка**, 31 км Ирбитского тракта, участок N 3 площадью 38000 кв. м.

Департамент имущественных отношений информирует граждан, зарегистрированных на территории Каменского МО, о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 72:17:0808003:3385 для размещения лыжных прогулочных дорожек, трасс, сооружений, связанных с организацией отдыха (без права капитального строительства) в Тюменской области, Тюменском районе, с. **Каменка**, 31 км Ирбитского тракта, участок N 2 площадью 30000 кв. м.

Департамент имущественных отношений информирует граждан, зарегистрированных на территории Каменского МО, о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 72:17:0000000:5005 для размещения лыжных прогулочных дорожек, трасс, сооружений, связанных с организацией отдыха (без права капитального строительства) в Тюменской области, Тюменском районе, с. **Каменка**, 31 км Ирбитского тракта, участок N 1 площадью 22000 кв. м.

Департамент имущественных отношений информирует граждан, зарегистрированных на территории Онохинского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для содержания мелкого рогатого скота (овец) (без права возведения капитальных строений) в Тюменской области, Тюменском районе, **д. Головина**, ул. Озерная, участок N 359 в ориентировочной площадью 356 кв. м.

Департамент имущественных отношений информирует граждан, зарегистрированных на территории Успенского МО, о предоставлении в аренду земельного участка для организации подъездного пути (без права капитального строительства, ограждения территории, ограничения доступа третьих лиц) в Тюменской области, Тюменском районе, восточнее с. **Успенка** ориентировочной площадью 20900 кв. м.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Заказчики кадастровых работ Колчаков Марат Закирчанович (адрес: Тюменская область, Тюменский район, с. Чикча, пр. М.Джалиля, д. 10, тел. 8-919-950-2767), Колчаков Закирчан (адрес: Тюменская область, Тюменский район, с. Чикча, ул. Габдуллы Тукая, д.9, тел.775-180) извещают остальных участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:17:0000000:362, что кадастровым инженером Басовой Ольгой Васильевной (квалификационный аттестат N 72-13-614 от 20.11.2013 г., тел. 8 (3452) 203-795, адрес: 625019, г. Тюмень, ул. Мельникайте, 93/3, оф.4, terraplus102006@rambler.ru) выполняются кадастровые работы по выделу земельного участка в счёт земельной доли в праве долевой собственности из земельного участка с кадастровым номером 72:17:0000000:362, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, Чикчинское МО, Андреевское МО. Согласование проекта межевания земельного участка, размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка, направление заинтересованными лицами обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка в счёт земельной доли в праве общей долевой собственности на землю проводится в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, 93/3, оф.4, с пн. по пят. с 9.00 до 17.00.

Кадастровым инженером Петренко Евгенией Александровной (адрес: г.Тюмень, ул. Московский тракт, 120, корп.1, оф.212, evgenya.petrenko@yandex.ru, тел.: 8-982-907-5124, N кв. аттестата 72-14-681) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:1707002:1013, расположенного по адресу: Тюменская обл., г. Тюмень, с/т «Липовый остров», ул. 3 Западная, участок 1156, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Догдишев Сервер, адрес: Россия, Тюменская область, Ямало-Ненецкий автономный округ, г. Новый Уренгой, ул. Западная, дом 6, кв. 2, тел.: 8-912-439-4913.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: Тюменская область, г.Тюмень, ул. Московский тракт, 120, корп.1, оф.212 17 апреля 2015 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 120, корп.1, оф.212.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 3 апреля 2015 г. по 17 апреля 2015 г. по адресу: Тюменская область, г.Тюмень, ул.Московский тракт, 120, корп.1, оф.212.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- 1) Тюменская обл., г. Тюмень, с/т «Липовый остров», ул. 4 Западная, уч. N 1141, с кадастровым номером 72:17:1707002:46;
- 2) Тюменская обл., г. Тюмень, с/т «Липовый остров», ул. 3 Западная, участок 1157, с кадастровым номером 72:17:1707002:1014.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Рассмотрен и утвержден наблюдательным советом
 МАОУ Янтыковской СОШ 16 января 2015 г.
 Протокол от 16 января 2015 г. N 2
 Председатель наблюдательного совета Махмутова Н.Р.

ОТЧЕТ

**о деятельности муниципального автономного образовательного учреждения
 Янтыковская средняя общеобразовательная школа Тюменского
 муниципального района за 2014 год**

**1. Информация об исполнении задания учредителя.
 Информация об исполнении муниципального задания в части объема оказания
 муниципальных услуг (работ)**

N п/п	Вид муниципальных услуг (работ) в соответствии с муниципальным заданием	Объемы оказания муниципальных услуг (работ)			
		2013 год		2014 год	
		заплани- рованные	факти- ческие	заплани- рованные	факти- ческие
1.	Реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования	с 1.01.2013 – 84 чел. с 01.09.2013 – 77 чел.	100%	80	100%
2.	Реализация специальных (коррекционных) образовательных программ начального общего, основного общего образования	с 01.01.2013 по 31.08.2013 – 1 чел.	100%		
3.	Реализация адаптированных основных общеобразовательных программ	с 01.09.2013 – 1 чел.	100%	1	100%
4.	Присмотр и уход за детьми, содержанию детей дошкольного возраста	20	100%	40	100%
5.	Реализация основной общеобразовательной программы дошкольного образования	41	100%	72	100%
6.	Организация отдыха детей в каникулярное время	60	100%	60	100%

Иная информация об исполнении муниципального задания

N п/п	Наименование показателя, характеризующего качество и результаты оказания муниципальных услуг (выполнения работ)	Качественные и количественные характеристики реализации показателя	
		2013 год	2014 год
1	Услуги по содержанию и по дошкольному образованию детей	100%	100%
2	Показатели, характеризующие состав, качество и (или) объем (содержание) образовательных услуг	100%	100%
3	Количество дней пропусков по болезни на 1 воспитанника не более 13 дней	8	3
4	Укомплектованность учреждения кадрами согласно утвержденному штатному расписанию: наличие кадров;	100%	100%
5	доля аттестованных педагогических кадров; Требования к квалификации и опыту педагогического персонала	82% - образовательный ценз педагогических работников (доля педагогических работников с высшим образованием) – 92%; укомплектованность штата – 100%	68,8% - образовательный ценз педагогических работников (доля педагогических работников с высшим образованием) – 91%; укомплектованность штата – 100%
6	Общая успеваемость, Качественная успеваемость	100% 47,3%	100% 46,5%
7	Аттестат об основном общем образовании, Аттестат о среднем (полном) основном общем образовании	100% 100%	100% 100%
8	Выполнение образовательных программ	100%	100%
9	Отсев и несохранение контингента	100%	100%
10	Охват досуговой деятельностью	100%	100%
	Охват горячим питанием	100%	100%

2. Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию

3. Сведения о количестве потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения

N п/п	Вид услуг (работ)	Количество потребителей	
		2013 год	2014 год
Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными услугами			
1	Общее количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными услугами (работами)	99	113
	- Услуги по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования	83	81
	- Услуги дошкольного образования (группа кратковременного пребывания)	16	20
	- Услуги дошкольного образования (консультативно-методический пункт)		12
Количество потребителей, воспользовавшихся частично платными услугами (работами)			
1	Общее количество потребителей, воспользовавшихся частично платными услугами (работами)	25	40
	- Услуги по содержанию детей дошкольного возраста	25	40
Количество потребителей, воспользовавшихся платными услугами (работами)			
1	Общее количество потребителей, воспользовавшихся платными услугами (работами)		
2	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения	124	153

4. Сведения о средней стоимости для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ)

N п/п	Вид услуг (работ)	Средняя стоимость услуг (работ)	
		2013 год	2014 год
Средняя стоимость для потребителей получения частично платных услуг (работ), руб.			
1	Итого средняя стоимость для потребителей получения частично платных услуг (работ)	1423	1393
	Услуги по содержанию детей дошкольного возраста	1423	1393
Средняя стоимость для потребителей получения полностью платных услуг (работ), руб.			
1	Итого средняя стоимость для потребителей получения полностью платных услуг (работ)		

5. Сведения о среднегодовой численности и средней заработной плате работников автономного учреждения

Наименование показателя	Единица измерения	2013 год	2014 год
Среднегодовая численность работников автономного учреждения	человек	19	21
Средняя заработная плата работников автономного учреждения	тысяч рублей	25,342	25,738

6. Сведения об объеме финансового обеспечения задания учредителя

Год	Объем финансового обеспечения задания учредителя	
	запланированный	фактический
2013 год	11232	11232
2014 год	12882	12882

7. Сведения об объеме финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке

N п/п	Наименование программы	Объем финансового обеспечения, тыс. руб.			
		2013 год		2014 год	
		заплани- рованный	факти- ческий	заплани- рованный	факти- ческий
	Общий объем финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке	-	-	-	-

8. Сведения об объеме финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию

Год	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию, тысяч рублей	
	запланированный	фактический
2013 год		
2014 год		

9. Сведения об общих суммах прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)

Наименование показателя	2013 год	2014 год
Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде	0	0

10. Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением

Виды деятельности, осуществляемые автономным учреждением в 2013 году	Виды деятельности, осуществляемые автономным учреждением в 2014 году
Услуги по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования. Услуги по содержанию детей дошкольного возраста. Услуги по дошкольному образованию	Услуги по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования. Услуги по содержанию детей дошкольного возраста. Услуги по дошкольному образованию

11. Перечень разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность

N п/п	Наименование документа	N, дата, наименование органа, выдавшего документ	Срок действия документа
1	Лицензия на осуществление образовательной деятельности	Серия А номер 324319, регистрационный N 7108, выдана 30.03.2012 Департаментом по лицензированию, государственной аккредитации, надзору и контролю в сфере образования Тюменской области	бессрочно
2	Свидетельство о государственной аккредитации	AA 000384 выдано 06.06.2011 г. Департаментом образования и науки Тюменской области	06.06.2023 г.
3	Устав муниципального автономного образовательного учреждения Янтыковская средняя общеобразовательная школа Тюменского муниципального района	Зарегистрирован МИФНС N 14 России по Тюменской области 06.10.10 г.	
4	Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц	МИФНС России N 14 по Тюменской области 12.01.2012 г.	
5	Свидетельство о постановке на учет Российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории РФ	МИФНС России N 6 по Тюменской области 25.04.1997 г.	
6	Свидетельство о государственной регистрации права	72 НМ 103886, выдано 12.08.2011 г. Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области	
7	Свидетельство о государственной регистрации права	72 НМ 103887, выдано 12.08.2011 г. Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области	

12. Состав наблюдательного совета автономного учреждения

N п/п	Фамилия, имя, отчество	Должность
Представители учредителя автономного учреждения		
1	Ерофеева Ирина Валерьевна	Начальник отдела бухгалтерского учета - главный бухгалтер управления образования администрации Тюменского муниципального района
Представители органа, осуществляющего функции по управлению муниципальным имуществом		
1	Зацаринная Евгения Алексеевна	Главный специалист отдела муниципального имущества управления по вопросам правовой и кадровой работы администрации Тюменского муниципального района
Представители работников автономного учреждения		
1	Залилова Лиля Биктимировна	Главный бухгалтер муниципального автономного образовательного учреждения Янтыковская средняя общеобразовательная школа Тюменского муниципального района
2	Махмутова Альфира Аграмовна	Учитель муниципального автономного образовательного учреждения Янтыковская средняя общеобразовательная школа Тюменского муниципального района
Представители общественности		
1	Махмутова Нурзиля Равильевна	Бухгалтер ЗАО «АФ «Каскара»
2	Сабирова Зухра Равильевна	Рабочая ЗАО «АФ «Каскара»

13. Иные сведения, включаемые по решению автономного учреждения либо органа, осуществляющего полномочия учредителя автономного учреждения.

**Л.Б.ЗАЛИЛОВА, главный бухгалтер автономного учреждения,
 Л.М.ЮСКАЕВА, руководитель автономного учреждения.**

16 января 2015 г.

Рассмотрен и утвержден наблюдательным советом
 МАОУ Янтыковской СОШ 16 января 2015 г.
 Протокол от 16 января 2015 г. N 2
 Председатель наблюдательного совета Махмутова Н.Р.

ОТЧЕТ

об использовании имущества, закрепленного за муниципальным автономным образовательным учреждением Янтыковская средняя общеобразовательная школа Тюменского муниципального района за 2014 отчетный год

N п/п	Наименование показателя	Единица измерения	Отчетный год	
			На начало года	На конец года
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе: балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением недвижимого имущества	тысяч рублей	80525	81229
	балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением особо ценного движимого имущества	тысяч рублей	74100	74100
	балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением объектов недвижимого имущества, закреплённого за автономным учреждением (зданий, строений, помещений)	тысяч рублей	3938	4820
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённого за автономным учреждением (зданий, строений, помещений)	штук	1	1
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённого за автономным учреждением, в том числе: площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	кв. м	3702	3702
4	Иные сведения, включаемые по решению автономного учреждения либо органа, осуществляющего полномочия учредителя автономного учреждения.	кв. м		

**Л.Б.ЗАЛИЛОВА, главный бухгалтер автономного учреждения,
 Л.М.ЮСКАЕВА, руководитель автономного учреждения.**

16 января 2015 г.

■ ТРАДИЦИИ

...А ЧУЧЕЛО СОЖГЛИ ПОВЕСЕЛИЛСЯ НА СЛАВУ НАРОД

В Новотарманском муниципальном образовании с размахом отпраздновали Масленицу.



Жители села ели блины, участвовали в конкурсах и получали подарки. Разумеется, и чучело Масленицы жгли! Да с таким задором, что благополучие посёлка обеспечено на долгие годы.

Традиционные народные гулянья состоялись сразу на нескольких площадках – в д. Решетникова, п. Новотарманском и д. Молчанова. Публику встречали весёлые скоморохи, они рекламировали программу праздника, конкурсы. Героиня представления, Зима, провела опрос: «Как прошла суровая зима?». Баба-Яга очень хотела быть Весной, и ей пришлось пройти испытания, чтобы претендовать на этот образ.

В конкурсах активное участие принимали как взрослые, так и дети. Некоторые ушли домой с ценными призами.

Творческие коллективы радовали публику своими концертными номерами. На протяжении всего праздника торговые ряды предлагали вкусные блины, чай, выпечку, шашлыки.

Впервые проводился конкурс на лучшее чучело Масленицы. Организации представили на суд зрителей пять кукол, и каждая из них была неповторима. Дипломом за участие были отмечены коллективы детского сада «Огонёк», МУП «Новотарманское ПЖРП», Новотарманской СОШ, Новотарманского ДК. Кубок «Победитель» присужден ЦДТ «Юный техник» за самую оригинальную масленичную куклу.

Юноши и мужчины не теряли времени даром. Самые сильные состязались в силе и ловкости в «Богатырских забавах» и на масленичном столбе. На вершину добрались только трое самых ловких. В командных соревнованиях состязались несколько команд: бег в мешках, бег на ходулях, поднятие гири, перетягивание каната. Все участники были награждены поощрительными призами.

Оксана КОВАЛЕНКО,
директор ДК.
п. Новотарманский.

По традиции февральским, тёплым днём, ближе к обеду, к площади около Боровского ДК собрался народ. С главной концертной площадки зазвучали фанфары.

Зрители аплодисментами встречали артистов традиционного «Парада сказок», представленного трудовыми коллективами организаций посёлка. Собравшиеся увидели любимых героев из сказок, с детства знакомых. В очередной раз порадовали своими выступлениями школа № 2 – 1 место; детский сад «Дельфинёнок» – 2 место; детский сад «Мастерок» и школа № 1 – 3 место.

Пришли и дети, и люди почтенного возраста. Всем хотелось проводить Зимуску и дружно встретить Весну-красну. На славу получилась Масленица!

Яркие и забавные картинки праздника менялись на глазах. В завершение «Парада сказок» любимые артисты – ансамбль народного танца «Сибирь» и участники театральной студии «Фаворит» – приглашали всех в гости к Антипу да Федулу с шутками да забавными историями. Сказочные герои, роль которых исполняли творческие работники

Дворца культуры, не только профессионально играли, но и приглашали зрителей участвовать в конкурсах. Театральные эпизоды разбавлялись весёлыми концертными номерами. Песни про ярмарку да сладкие блины исполнил детский ансамбль народной песни «Зорюшка», про русские любимые валенки спел вокальный ансамбль «Бирюза». На протяжении часа жители посёлка с интересом наблюдали за тем, что происходит на главной концертной площадке.

По традиции не обошлось без блинов. Сказочные герои раздавали их всем желающим полакомиться. Под тёплым февральским солнышком да в весёлой компании они казались необычайно вкусными. И, наверное, самым важным моментом праздника стало сожжение чучела Масленицы. Проводили Зимуску, сожгли все неприятности и обиды и освободили место Весне, символу всего нового, молодого,

лучшего.

В завершение представления главные герои пригласили всех на игровые площадки. Весело смотрелись богатырские забавы. Ребятам и взрослым с удовольствием и большим желанием прыгали через скакалки, а кто-то мерялся силушкой в перетягивании каната. Настоящую битву устроили боровские богатыри, бились мешками, а за победу получали призы, которые предоставили спонсоры мероприятия – группа компаний «ЭНКО».

Повеселился народ на славушку! Хочется поблагодарить работников Дворца культуры Евгения Суханова (звукорежиссёра), Анатолия Бучельникова (светооператора), Ирину Марченко (костюмера), Елену Кузьмину (художника), Елену Кривицу (художественного руководителя), Ирину Басырову (администратора), Гульнару Бикмуллину (завхоза), Александра Цуркана, Любовь Желонкину, Венеру Согрину, Наталью Малаенко, а также творческий состав актёрской группы: Елену Кузьмину, Марину Шапову и Анастасию Кобелеву.

Елена ФРИЦЛЕР,
п. Боровский.

ВСТРЕТИЛИ ВЕСНУ

22 февраля на площади возле Червишевского Дома культуры собралось много народу, чтобы проводить Зимуску-матушку и встретить Весну-красавицу. Погода выдалась, на удивление, солнечной, тёплой.

Приятно было видеть на празднике семейные пары вместе с детьми, которые с радостью участвовали в конкурсах, играх и плясках. Особенно всем понравилась русская забава «Забрось шапку». В ней участвовали и стар, и мал, и, конечно, получили заслуженные призы. Ма-

ленькие детки с удовольствием катались на лошади, запряжённой в сани.

Как всегда, порадовали своими задорными песнями участники художественной самодеятельности вокальных групп «Сударушка» и «Тальянка» под руководством Вячеслава Яценко. Детс-

кая вокальная группа «Домисолька» под руководством Г.А. Харалгиной исполняла заклички, водила хороводы вокруг Масленицы. Бурными аплодисментами встретили пение Виктора и Даниила Смирновых.

Кульминацией праздника, конечно же, стало сжигание чучела Масленицы, вокруг которого был организован общий хоровод.

Хочу поблагодарить всех, кто принимал участие в организации и проведении этого весёлого мероприятия.

Лариса ЧУМЛЯКОВА,
художественный
руководитель ДК.
с. Червишево.



■ РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

ЯЗЫК МОИХ ПРЕДКОВ

Каждый язык самобытен. Он имеет собственные выражения, которые отражают менталитет и обычаи народа. Февраль нынешнего года юбилейный – исполнилось 15 лет со дня первого празднования Международного дня родного языка.

В Чикчинской школе им. Якина юбилейную дату отмечали на родном татарском языке с 16 по 25 февраля. Мероприятие прошло в нескольких формах: открытые уроки, внеклассные мероприятия, конкурсы художественного слова, рисунков, сочинений «Родной язык – язык моих предков». Вот некоторые фрагменты сочинений, представленных учащимися шестых классов.

«Мой родной язык – татарский. Помню, как мама пела колыбельную на татарском. Дома я разговариваю на родном языке, люблю общаться на нём. В школе мы тоже изучаем татарский. Учительница Гузалия Халиповна Муллачанова открывает нам всю красоту и величие нашего языка».

Ильзида Калбаева.

«Мои дедушки, бабушки говорят на татарском языке и меня с малых лет при-

учали разговаривать именно на этом языке. Мечтаю овладеть им в совершенстве. Горжусь, что могу прочитать произведения таких татарских писателей, как Габдулла Тукай, Муса Джалиль... Из достоверных источников узнала, что число говорящих на татарском языке в России – около четырёх миллионов человек. Я очень люблю свой родной язык – язык моих предков!»

Рузанна Фастуллина.

«Кто не знает родного языка, тот и чужому не научится», – это мудрое изречение актуально и в наши дни. Со слов моей бабушки знаю, что в истории наших предков есть период, когда им запрещали говорить на родном языке, соблюдать веру, традиции и обычаи нашего народа. Но они продолжали тайком общаться на родном языке и сохранили его. В наше время

молодые люди в кругу сверстников стараются общаться на русском языке, считая, что это круто. Я же стараюсь говорить на родном языке, и этого не стесняюсь. Люблю свой могучий, красивый родной татарский язык! Считаю, что мы обязаны сохранить и передать его следующему поколению, как передали его нам наши предки».

Рузулина Сайфуллина.

«Мне нравится наш родной язык, но он даётся сложно, я не могу выговорить некоторые слова. Но когда я была маленькая, произносила всё четко и ясно. Наверное, это случилось из-за того, что в нашей школе в основном все говорят на русском. Когда я приезжаю к бабушке в деревню, стараюсь играть с ней в игру «переведи слово с татарского на русский и наоборот». Иногда у меня не получается, и бабушка мне объясняет значение слов. Таким образом я обогащаю свой словарный запас».

Миляуша Бежежанова.

Гульнара КАРИМОВА,
учитель русского языка
средней школы им. Якина.
с. Чикча.

■ КОНКУРСЫ

ОЛИМПИАДА В ЕКАТЕРИНБУРГЕ

Учащиеся из Андреевской школы Дания Арипова, Регина Каримова, Винесса Камалиева, Камилла Рахимчанова участвовали в районной олимпиаде по английскому языку.

Ученица 10 класса Дания Арипова заняла III место.

8 февраля в Екатеринбурге проводилась «Межрегиональная олимпиада школьников на базе ведомственных учреждений». От нашей школы участвовали Дания Арипова и Ильзида Валеева.

Результаты олимпиады ещё не известны. Но мы очень рады, что смогли участвовать в ней и посмотреть город, говорили девочки.

Галия САГИТУЛЛИНА,
п. Андреевский.

■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ДЕЛЬФИНЯТА ПОКАЗЫВАЮТ КЛАСС

В бассейне детского сада «Дельфинёнок» п.Боровский прошло открытое занятие для членов районного методического объединения педагогов дошкольных учреждений по физическому воспитанию.

Его активными участниками стали воспитанники средней группы «Золотая рыбка». В гости к ним пришёл Колобок, который развеселил и детей, и взрослых.

Детский смех разбудил Морского царя. Ребята отгадали загадки, показали, что умеют делать на воде, играли, кормили черепашек и даже исполнили та-

нец. Царь похвалил дельфинов и «осыпал» их мыльными пузырями. Участники районного методического объединения делились хорошими впечатлениями и пожеланиями.

Все сошлись во мнении, что занятия с детьми на воде очень полезны. Они раскрепощают малышей, развивают их физически и эмоционально, укрепляют иммунную, дыхательную и нервную систему, опорно-двигательный аппарат и являются эффективной закалывающей процедурой. Не случайно число воспитанников, посещающих специальные занятия в бассейне, растёт. На кружок в «Дельфинёнке» ходят и ребята из других детских садов посёлка. На постоянной основе его посещают около семидесяти человек.

Недавно дети приняли участие в соревновательной программе на воде, посвящённой Дню защитника Отечества. Очередные состязания в марте ожидали девочек. Целый комплекс занятий на воде будет организован под знаком 70-летнего юбилея Великой Победы.

Людмила ЧУПИНА,
инструктор по плаванию.
п.Боровский.



■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ТРАВМАТИЗМА

В 2014 году УГИБДД УМВД России совместно с департаментом образования и науки и департаментом по спорту и молодёжной политике Тюменской области проводили конкурс световозвращающих элементов на детской одежде.



Цель мероприятия – популяризация использования световозвращающих элементов юными участниками дорожного движения и профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

Было заявлено 539 конкурсных работ, призёрами стали: МАОУ ДОД ДДТ «Созвездие» - 15 человек; «Винзилинский детский сад» - 8 человек; «Успенский детский сад» - 14 человек; «Ушаковский детский сад» - 4 человека; «Богандинский детский сад» - 4 человека; «Горьковский детский сад» - 3 человека; «Каскаринский детский сад» - 5 человек; Московская школа - 3 человека; Мальковская школа - 3 человека; Ембаевская школа им. Аширбекова - 2 человека.

УГИБДД МО МВД России
«Тюменский».

■ СОВЕТ

О ПОЛЬЗЕ ЗАВТРАКА

Специалисты провели исследования, направленные на выяснение роли утреннего приёма пищи в метаболизме организма.

В исследовании принимали участие 35 женщин, страдающих от лишнего веса, часть из которых завтракала ежедневно, а часть – не завтракала вообще. В ходе эксперимента женщины съедали по утрам завтрак, богатый белками, а затем учёные в течение всего дня измеряли уровень глюкозы в их крови. Результаты работы показали, что уровень глюкозы был в норме у тех участниц опыта, кто регулярно ел по утрам. У женщин, которые предпочитали пропускать утренний приём пищи, уровень глюкозы был существенно повышен.

Утренний приём пищи снижает уровень сахара в крови в ответ на богатую белками еду, а значит, препятствует развитию диабета второго типа.

■ АКЦИИ

«АРСЕНАЛ» И «ОПЕКА»

С 10 по 20 февраля на территории района проходили оперативно-профилактические мероприятия «Арсенал» и «Опека».

Стражи правопорядка проверяли владельцев оружия на предмет соблюдения всех законных требований приобретения, хранения, ношения, перевозки, а также учёта оружия и патронов к нему.

Изъято 39 единиц зарегистрированного оружия. По всем фактам нарушения законодательства составлены административные

протоколы. За период проведения мероприятия граждане добровольно сдали пять единиц оружия. По закону они освобождаются от уголовной ответственности. Кроме того, им положено денежное вознаграждение.

В период проведения акции «Опека» в дежурную часть доставили пять несовершеннолетних, которые нуждались в помощи со

стороны государства. Четырём подростков устроили в центр «Мария», одного малыша – в Тюменский дом ребёнка. Обнаружили шестнадцать фактов неисполнения родителями обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению несовершеннолетних детей и один факт ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию опекаемого ребёнка. Во всех случаях составлены административные протоколы. Выявили одно преступление, предусмотренное ч.1 ст. 116 Уголовного кодекса Российской Федерации (побои).

Кристина РЫЖКОВА.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов и администрация Московского МО поздравляют юбиляров, родившихся в марте: Евдокию Павловну НОВОСЕЛЬЦЕВУ, Екатерину Петровну КУДРЯШОВУ, Галину Борисовну ДАВЫДОВУ – с 85-летием; Надежду Фёдоровну БАТУРИНУ – с 80-летием; Раису Андреевну ХОДАКОВСКУЮ, Раису Николаевну ИВОНИНУ, Анну Куприянову ГОРЛОВУ – с 75-летием; Альберта Рудольфовича РЕЙХЕРТА, Анатолия Ивановича МУХИНА, Рауля Саннитуловича НУГАЕВА, Юрия Борисовича ЧУКРЕЕВА, Ефросинью Лазаревну СЕМЁНОВУ, Анатолия Васильевича СКРИПИНА, Надежду Семёновну УСТИНОВУ, Надежду Андреевну ПАВЛЕНКО – с 65-летием; председателя совета ветеранов – Надежду Александровну ЛОПАТИНУ, члена совета ветеранов – Веру Ивановну КРИВОДАНОВУ, а также всех именинников, родившихся в марте.

поздравляют юбиляров, родившихся в марте: Алексея Феоктистовича ДОЛГИХ – с 85-летием; Евгению Николаевну ПРОКОПЬЕВУ – с 80-летием; Татьяну Павловну ДЕГТЯРЁВУ – с 75-летием; Александра Михайловича ПАСТУХОВА – с 70-летием; Сергея Александровича РЕШЕТИКОВА, Людмилу Ивановну КАСЬЯНОВУ, Надежду Александровну ФЕДЕЛОВУ, Анатолия Васильевича РЮПИНА, Виктора Александровича АЛЕКСАНДРОВА, Евгения Борисовича ЭРНЕСТОВА – с 65-летием; Татьяну Николаевну СТЕПАНОВУ, Татьяну Сергеевну МИХАЛЁВУ, Нурхата Тимерхалиевича КУРМАНОВА, Григория Васильевича ДЕВЯТКОВА – с 60-летием; Наталью Ивановну ФОМИНУ, Надежду Семёновну ЗУЕВУ – с 55-летием.

Совет ветеранов и администрация Успенского МО по-

Совет ветеранов Кулаковского МО поздравляет Александра Ивановича ГОФМАНА, Ирину Степановну ВОЛОСНИКОВУ – с 75-летием; Галину Георгиевну ЗАВЬЯЛОВУ, Александра Ильича ТРОФИМОВА, Евгения Николаевича САВЕЛЬЕВА, Владимира Ивановича ДЕЖУРКО, Николая Григорьевича СИНЬКО, Алексея Васильевича СУВорова, Марию Кондратьевну ШИКЛЯЕВУ, Николая Николаевича МИХЕЕВА – с 65-летием; Лелю Дмитриевну ТАШПЕНОВУ, Сергея Александровича РОЗМАНОВА – с 60-летием.

■ РЕКЛАМА

ТЕПЛИЦЫ
8(34535)5-04-05, 8-98-29-19-29-19

ОТРУБИ, КОМБИКОРМ, ЗЕРНО. Возможна доставка.
Тел. 8 (3452) 71-70-35, 8-905-858-5941. Требуется разнорабочие (мужчины).

ТРЕБУЮТСЯ ОПЫТНЫЕ ВОДИТЕЛИ категории С на грузовые самосвалы «ХОВО» и «ШАНСИ» для работы в Тюмени. Тел.: 8-922-269-4686, 8-922-253-4778.

ТРЕБУЕТСЯ ДЛЯ РАБОТЫ В ТЮМЕНИ АВТОМЕХАНИК (китайские самосвалы).
Тел.: 8-922-269-4686, 8-904-472-2750.

Просрочили кредит?
Не знаете, что делать?
**БЕСПЛАТНАЯ
ЮРИДИЧЕСКАЯ
КОНСУЛЬТАЦИЯ.**
Тел. 8 (922) 479-84-54.

КОМБИКОРМ для цыплят, кур, свиней, КРС
ДРОБЛЕНКА, ЗЕРНО
пшеница, овёс, ячмень, горох. *Возможна доставка.* Тел.: 45-84-78; 48-78-53; 8-905-823-9783.

ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК (белые, рыжие) на центральных рынках
21 марта (суббота) Каменка с 14.00 до 16.00.
Луговое с 9.00 до 11.00. Кулига с 16.30 до 17.30.
Кулаково с 11.30 до 13.30. Тел. 8-982-133-09-87.

18 марта с 10.00 до 18.00 в ДК с. Ембаево ярмарка «КЕМЕРОВСКИЙ ТРИКОТАЖ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ»
В ассортименте женское, мужское, 100% хлопок, отличное качество.

Заказчик кадастровых работ Чмутина Надежда Петровна (адрес: Тюменская область, Тюменский район, пгт.Богандинский, ул.Октября, д.5, кв.17, тел.725-868) извещает остальных участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:17:0000000:434, что кадастровым инженером Шарковой Анастасией Евгеньевной (квалификационный аттестат N 72-12-359 от 02.04.2012 г., тел. 8 (3452) 203-795, адрес: 625019, г. Тюмень, ул. Мельникайте, 93/3, оф.4, terraplus102006@rambler.ru) выполняются кадастровые работы по выделу земельного участка в счёт земельной доли в праве долевой собственности из земельного участка с кадастровым номером 72:17:0000000:434, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, ТОО «Тюменское». Согласование проекта межевания земельного участка, размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка, направление заинтересованными лицами обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка в счёт земельной доли в праве общей долевой собственности на землю проводится в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления по адресу: г.Тюмень, ул. Мельникайте, 93/3, оф.4, с пн. по пят. с 9.00 до 17.00.

**КРАСНОЕ
ЗНАМЯ**

Директор-гл. редактор
Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Газета издаётся при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 2959 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке

8 руб. 44 коп.,

в розницу - свободная.

12+

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.

22-73-85 - директор-гл. редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства; 22-73-83 - отдел социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел.

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.